

**PROCES-VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Călan din 23.08.2024**

Ședința ordinară a Consiliul local al orașului Călan din 23.08.2024 a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Călan nr.342/14.08.2024 și s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului local al orașului Călan.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea dispoziției de convocare a ședinței la avizierul de la sediul Consiliului local al orașului Călan, fapt consemnat în procesul-verbal de afișare nr. 8113/14.08.2024, iar convocarea consilierilor la ședință s-a făcut prin transmiterea invitației la ședință nr.13/31/14.08.2024 în format digital, împreună cu materialele necesare desfășurării ședinței, precum și telefonic, prin grija secretariatului primăriei. De asemenea, prin invitația nr.8/109/14.08.2024 au fost invitați să participe la ședință delegații sătești ai satelor aparținătoare orașului Călan.

La ședință sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17, din care 15 participă fizic, iar 2 consilieri locali, respectiv d-na Gocea Maria și d-nul Mateoi Flavius, participă online, prin aplicația WhatsApp. De asemenea, sunt prezenți fizic toți delegații sătești ai satelor aparținătoare orașului Călan.

La ședință participă de drept, potrivit legii, primarul orașului Călan, d-nul Iovănesc Filip Adrian, viceprimarul orașului Călan, d-nul Medrea Petru, și d-nul Vulpe Stelian Ioan, secretar general al orașului Călan.

Din aparatul de specialitate al primarului sunt prezenți: d-nul Jurj Florin - șef Serviciul Dezvoltare Locală, d-nul Bruzan Aureliu - șef Serviciul Urbanism, Amenajarea Teritoriului și d-na Dănilă Valerica - inspector Compartiment Fond Locativ.

D-nul Băileșteanu Claudiu, consilier în cabinetul primarului, asigură înregistrarea video a ședinței.

Președintele de ședință ales, d-nul Dragoș Marcel, declară deschise lucrările ședinței.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2024, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 13.08.2024, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul ordinii de zi propus prin dispoziția de convocare a ședinței, după cum urmează:

**PROIECTUL ORDINII DE ZI**  
**a ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Călan din 23.08.2024**

**Punctul 1: Proiect de hotărâre nr.94/2024 privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, realizate de Agenția Națională pentru Locuințe în orașul Călan, valabilă pentru anul 2024.**

*Inițiatorul proiectului de hotărâre:* primarul orașului Călan, Iovănesc Filip Adrian.

*Comisiile de specialitate la care se trimite spre analiză și avizare:*

Comisia de specialitate pentru probleme de administrație publică locală, juridice, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățeanului, educație, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, culte, cultură, activități sportive și de agrement.

Comisia de specialitate pentru probleme de amenajarea teritoriului și urbanism, protecția și refacerea mediului, agricultură, conservarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor și grădinilor publice.

**Punctul 2: Proiect de hotărâre nr.95/2024 cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al orașului Călan pe perioada septembrie - noiembrie 2024.**

*Inițiatorul proiectului de hotărâre:* primarul orașului Călan, Iovănesc Filip Adrian.

*Comisia de specialitate la care se trimite spre analiză și avizare:*

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

**Punctul 3: Diverse. Întrebări și interpelări.**

Președintele de ședință arată că d-nul primar propune introducerea pe ordinea de zi a două puncte suplimentare, respectiv:

1. Proiectul de hotărâre nr.96/2024 privind cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „**Rețele de canalizare în satele Călanu Mic, Sâncrai și Sântămăria de Piatră, aparținătoare orașului Călan, județul Hunedoara**”, precum și aprobarea finanțării de la bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programului național de investiții „Anghel Saligny”.

Inițiatorul proiectului de hotărâre: primarul orașului Călan, Iovănesc Filip Adrian.

Comisia de specialitate la care se trimite spre analiză și avizare:

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

2. Proiectul de hotărâre nr.97/2024 privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului local al orașului Călan nr.57/22.05.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul „**Reabilitare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Călan, județul Hunedoara - Str. Bradului, bl.3, și Str. Bradului, bl. 5**” - cod SMIS 324569 și a cheltuielilor aferente investiției.

Inițiatorul proiectului de hotărâre: primarul orașului Călan, Iovănesc Filip Adrian.

Comisia de specialitate la care se trimite spre analiză și avizare:

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței, cu cele două puncte suplimentare și aceasta se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 1 vot „împotrivă”, punctele suplimentare devenind punctele 3 și 4 ale ordinii de zi, iar punctul „Diverse. Întrebări și interpelări” devine punctul 5.

D-na Sălășan Roxana Gabriela se adresează d-ului președinte de ședință, spunându-i că este împotrivă, întrucât nu este de acord cu proiectul cu repartizare a locuințelor ANL și consideră că acesta trebuie scos de pe ordinea de zi.

\*\*\*

**Se trece la punctul 1: - Proiect de hotărâre nr.94/2024 privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, realizate de Agenția Națională pentru Locuințe în orașul Călan, valabilă pentru anul 2024.**

D-nul primar prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, făcând o scurtă prezentare a unor probleme și discuții legate de repartizarea locuințelor ANL, arătând faptul că comisia de repartizare a lucrat cu transparență și în conformitate cu prevederile legale, astfel încât cei care sunt cuprinși în lista de repartizare să fie cei care îndeplinesc criteriile și condițiile prevăzute de lege, existând o sigură observație pe care a auzit-o și o aduce în discuție, respectiv cea a persoanelor singure care au fost cuprinse în lista solicitanților care îndeplinesc condițiile de acces la locuință, dar nu se mai regăsesc în listă de repartizare, iar aceasta se întâmplă din cauza faptului că legea locuinței nr.116/1996 spune că în repartizarea locuințelor se ține seama de spațiul minimal de care beneficiază o persoană, arătându-se în lege că o persoană are dreptul la o cameră, iar în Legea ANL se prevede obligativitatea evitării unor locuințe cu spațiu excedentar.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Compartimentului Fond Locativ din cadrul Primăriei orașului Călan.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

D-nul Bolfoș Cosmin îi spune d-ului primar că știe că, la momentul sau înainte începerii proiectului de construcție a celor două blocuri ANL, erau prevăzute 40 de apartamente cu două și trei camere.

D-nul primar îi răspunde că sunt toate cu două camere, într-adevăr a existat o variantă și cu două și trei camere, dar proiectul final al ANL a rămas cel cu două camere.

D-nul Bolfoș Cosmin întreabă, în cele trei camere, de la 37 la 40, de ce nu au fost puse alte trei familii care puteau primi, dacă cei care erau pe lista de solicitanți care au acces la locuință nu mai îndeplinesc condițiile.

D-nul primar îi răspunde că cele trei apartamente vor fi supuse din nou votului consiliului local, pe baza documentelor reactualizate.

D-nul Olariu Marius Adrian întreabă dacă să înțeleagă că doar 37 de solicitanți au avut documentele reactualizate.

D-nul primar îi răspunde că o parte și-au reactualizat documentele, o altă parte nu, iar cei care nu se regăsesc în listă fie sunt în situația de neactualizare, fie sunt în situația de spațiu excedentar.

D-nul Bolfoș Cosmin întreabă dacă celor care sunt o singură persoană și nu se încadrează se va încerca să li se dea locuințe în vechiul bloc ANL.

D-nul primar îi răspunde că acest lucru este incert, dar, în situația în care se eliberează o locuință, se poate întâmpla acest lucru.

D-nul Olariu Marius Adrian întreabă dacă pentru cele trei apartamente se va reconsidera situația din cele depuse sau mai pot depune și alte persoane.

D-nul primar îi răspunde că din cele depuse, respectiv din lista de priorități reactualizată.

D-na Sălășan Roxana Gabriela afirmă că există reclamații referitoare la această listă.

D-nul primar îi răspunde că a fost o singură reclamație.

D-na Sălășan Roxana Gabriela afirmă că sunt două, fiindcă s-a depus și astăzi una.

D-nul primar îi răspunde că pe cea de astăzi nu a văzut-o.

D-na Sălășan Roxana Gabriela îl întreabă pe d-nul primar cum se poate să introducă pe ordinea de zi o listă, având o contestație în curs, nesoluționată.

D-nul primar îi răspunde că termenul de depunere a contestațiilor s-a împlinit, reclamațiile potrivit legii se depun la primar, prima reclamație care a fost depusă a primit răspunsul legal, în scris, doamna care a reclamat a înțeles care este situația, a fost și în audiență, iar reclamația care a fost depusă astăzi este tardivă și nu este opozabilă acestei liste pentru că a fost depășit termenul de depunere și, oricum, a fost depusă după întocmirea dispoziției de convocare a ședinței.

D-na Sălășan Roxana Gabriela afirmă că persoane de pe acea listă i-au sesizat faptul că anchetele sociale nu s-au făcut în teren.

D-nul primar îi răspunde că nu-i poate spune cu certitudine dacă anchetele sociale s-au făcut sau nu în teren, dar din câte cunoaște el, din referate și din documente, aceste anchete s-au făcut corespunzător, conform legii, iar mai mult decât atât, ancheta socială nu este un factor determinant în repartizarea acestor locuințe, acestea nu sunt locuințe sociale, sunt locuințe pentru tineri.

D-na Sălășan Roxana Gabriela afirmă că pe baza anchetei sociale se alocă un punctaj.

D-nul primar îi răspunde că ancheta socială este unul dintre documentele care fac parte din evaluarea solicitantului, dar nu este singurul.

D-na Sălășan Roxana Gabriela răspunde că într-adevăr nu este singurul document, dar crede că este imperativ necesar să se facă în teren, nu se pot trece acolo niște lucruri aflate de la asociația de proprietari sau de la evidența populației, ci trebuie să te duci să vezi efectiv, că poate omul acela nu spune adevărul și el are de fapt altă situație.

D-nul primar afirmă că este cuvântul reclamațiilor versus cuvântul celor care au întocmit actul administrativ, respectiv a celor din comisie, cel care primește îi foarte mulțumit și mulțumește, cel care nu a primit are o dezamăgire normală, dar asta este situația, nu cel care strigă cel mai tare are și dreptate.

D-na Sălășan Roxana Gabriela afirmă că înțelege că comisia care evaluează aceste dosare este infailibilă, nu poate greși sub nicio formă.

D-nul primar îi răspunde că nu a spus acest lucru, o roagă să nu facă o afirmație gratuită și îi spune că în calitatea sa de consilier local avea dreptul să depună un amendament la proiectul de hotărâre.

D-na Sălășan Roxana Gabriela afirmă că mai multe persoane de pe listă i-au spus că nu a fost niciodată cineva de la primărie la domiciliu să le facă anchetă socială.

Președintele de ședință și întreabă care este avizul comisiei de specialitate.

**D-na Burduș Arabela Ana-Maria, președintele Comisiei de specialitate pentru probleme de administrație publică locală, juridice, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățeanului, educație, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, culte, cultură, activități sportive și de agrement, arată că avizul comisiei este favorabil.**

**D-nul Vasilescu Constantin, președintele Comisiei de specialitate pentru probleme de amenajarea teritoriului și urbanism, protecția și refacerea mediului, agricultură, conservarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor și grădinilor publice, arată că avizul comisiei este favorabil.**

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său, și acesta se aprobă cu:

- **voturi „pentru”: 9.**

- **voturi „împotriva”: 1,** exprimat de d-nul Mateoi Flavius Nicolae.

- **abțineri: 7.** S-au abținut Bolfoș Coșmin, Burduș Arabela Ana-Maria, Gocea Maria, Olariu Marius Adrian, Sălășan Roxana Gabriela, Stîrcescu Ana Simona și Țirlea Marius.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 95/2024 privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii, realizate de Agenția Națională pentru Locuințe în orașul Călan, valabilă pentru anul 2024.**

\*\*\*

D-nul primar arată că trebuie să plece că mai are o ședință importantă, dacă sunt probleme de administrație d-nul viceprimar este aici, după care își cere scuze și se retrage de la lucrările ședinței.

D-nul Țîrlea Marius îi spune d-lui primar să le spună unde se întâlnește cu d-nul Ciucă, fiindcă au și ei ceva să-i transmită.

D-nul primar îi răspunde că la pod și la blocul ANL.

\*\*\*

**Se trece la punctul 2: - Proiect de hotărâre nr.95/2024 cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al orașului Călan pe perioada septembrie - noiembrie 2024.**

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de aprobare al primarului și de raportul de specialitate al secretarului general al orașului Călan.

D-na Burduș Arabela Ana-Maria, președintele Comisiei de specialitate pentru probleme de administrație publică locală, juridice, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățeanului, educație, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, culte, cultură, activități sportive și de agrement, arată că avizul comisiei este favorabil.

Președintele de ședință roagă să se facă propuneri.

D-nul Vasilescu Constantin îl propune pe d-nul Coroiescu Cristian Cornel.

D-nul Bolfoș Cosmin întreabă dacă nu a mai fost o dată d-nul Coroiescu.

D-nul Coroiescu Cristian Cornel îi răspunde că a mai fost.

D-nul Dragoș Marcel afirmă că și el a mai fost o dată, dar până la urmă, ceilalți nu au mai vrut, și a trebuit să fie și a doua oară.

D-nul Bolfoș Cosmin îl întreabă pe d-nul secretar general dacă regula nu era ca fiecare consilier să fie președinte de ședință.

D-nul secretar general îi răspunde că era doar o uzanță internă, nu este prevăzut de lege.

D-nul Dragoș Marcel solicită să se mai facă și alte propuneri.

Președintele de ședință contată că nu mai sunt alte propuneri, supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său, și acesta se aprobă cu:

- voturi „pentru”: 17.

- voturi „împotriva”: 0.

- abțineri: 0.

S-a adoptat Hotărârea nr.96/2024 cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al orașului Călan pe perioada septembrie - noiembrie 2024.

\*\*\*

**Se trece la punctul 3: - Proiectul de hotărâre nr.96/2024 privind cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Rețele de canalizare în satele Călanu Mic, Sâncrai și Sântămăria de Piatră, aparținătoare orașului Călan, județul Hunedoara”, precum și aprobarea finanțării de la bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programului național de investiții „Anghel Saligny”.**

D-nul viceprimar prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, după care dă cuvântul d-lui Bruzan Aureliu, șef Serviciul Urbanism, Amenajarea Teritoriului în cadrul Primăriei orașului Călan, care prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului, constată că nu sunt și întreabă care este avizul comisiei de specialitate.

D-na Stîrcescu Ana-Simona, secretarul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan, arată că s-a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său, și acesta se aprobă cu:

- voturi „pentru”: 17.

- voturi „împotriva”: 0.

- abțineri: 0.

S-a adoptat Hotărârea nr.97/2024 privind cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Rețele de canalizare în satele Călanu Mic, Sâncrai și Sântămăria de Piatră, aparținătoare orașului Călan,

județul Hunedoara”, precum și aprobarea finanțării de la bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programului național de investiții „Anghel Saligny”.

\*\*\*

**Se trece la punctul 4:** - Proiectul de hotărâre nr.97/2024 privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului local al orașului Călan nr.57/22.05.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul „Reabilitare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Călan, județul Hunedoara - Str. Bradului, bl.3, și Str. Bradului, bl. 5” - cod SMIS 324569 și a cheltuielilor aferente investiției.

D-nul viceprimar prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, după care dă cuvântul d-lui Jurj Florin, șef Serviciul Dezvoltare Locală în cadrul Primăriei orașului Călan, care prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre. Președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului, constată că nu sunt și întreabă care este avizul comisiei de specialitate.

D-na Stîrcescu Ana-Simona, secretarul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan, arată că s-a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său, și acesta se aprobă cu:

- voturi „pentru”: 10.
- voturi „împotriva”: 0.
- abțineri: 0.

S-a adoptat Hotărârea nr. 98/2024 privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului local al orașului Călan nr.57/22.05.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul „Reabilitare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Călan, județul Hunedoara - Str. Bradului, bl.3, și Str. Bradului, bl. 5” - cod SMIS 324569 și a cheltuielilor aferente investiției.

\*\*\*

**Se trece la punctul 6:** - „Diverse. Întrebări, interpelări.”

Președintele de ședință întreabă cine se înscrie.

Se înscriu d-nii Alexoi Marius și Olariu Marius Adrian.

Se dă cuvântul d-lui Alexoi Marius, care îl întreabă pe d-nul viceprimar dacă poate să explice pe scurt situația firmei care contractează organizarea „zilelor orașului” și de ce nu organizează primăria „zilele orașului”.

D-nul viceprimar îi răspunde că din cauza faptului că primăria ar avea foarte multe sincope în privința contractării artiștilor, firma care organizează are ca obiect de activitate organizarea de spectacole și are contracte ferme cu diverși artiști, iar artiștii preferă să lucreze cu astfel de firme de impresariat artistic, iar dacă ar face contract direct cu primăria ar costa mult mai mult.

D-nul Țîrlea Marius intervine și îi explică d-lui Alexoi Marius faptul că firma cu care lucrează un artist îi asigură pentru ziua respectivă mai multe contracte pentru care primesc o anumită sumă, dacă pe același artist îl contractăm direct, el pretinde mult mai mulți bani.

D-nul Alexoi Marius le răspunde că poate au ei informații greșite, dar dacă primăria orașului Călan dorește, atunci poate să pregătească începând de astăzi „zilele orașului” pentru anul viitor.

D-nul viceprimar îi răspunde că asta numai în situația în care vom intra în normalitate cu casa de cultură, unde să avem oameni pregătiți pentru organizarea de evenimente culturale, spectacole simpozioane, etc, dar în condiția respectivă „zilele orașului” vor ieși foarte scumpe.

D-nul Alexoi Marius îi spune d-lui viceprimar că îl contrazice și cere să i se dea lui să organizeze „zilele orașului” în 2025 și garantează că vor fi mult mai reușite cu doar 75% din bugetul care s-a alocat pentru 2024.

D-nul viceprimar îi răspunde că nu ne putem hazarda la o asemenea idee și îi propune d-lui Alexoi să organizeze un eveniment particular, pe banii lui, ca să demonstreze că se poate.

D-nul Alexoi Marius afirmă că el se simte foarte rușinat ca și cetățean pe al cărui buletin scrie Călan că au venit niște cunoștințe de-ale lui de „zilele orașului” și au spus „ca la voi, nu-i niciunde circul ăsta - o ți găneală!”, după care îl întreabă pe d-nul viceprimar dacă primăria a fost mulțumită de organizarea „zilelor orașului”, dacă primăria a fost mulțumită de ce a făcut firma care trebuia să se ocupe de organizare, incluzând tot, muzică, tarabe, spiritul oamenilor.

D-nul viceprimar îi răspunde că da.

D-nul Alexoi Marius îi răspunde că acum se simte rușinat și că-i în consiliul local.

D-nul viceprimar îi spune să se simtă cum vrea, dar asta înseamnă că ori el nu poate coborî la nivelul cetățeanului orașului Călan și la nivelul celorlalți consilieri și este atât de sus încât nu percepe ceea ce fac ceilalți, ori ceilalți cetățeni ai orașului Călan, aleși locali și funcționari publici nu se pot ridica la nivelul lui.

D-nul Alexoi Marius îi răspunde că el se consideră în 2024 cetățean al Uniunii Europene și arată că nu înțelege de ce s-a organizat acel minunat foc de artificii pentru o asemenea țigăneală.

D-nul Vasilescu Constantin intervine și îi spune d-lui Alexoi Marius că numai el zice că e țigăneală, trei sfert sau poate mai mult din oraș spune că a fost foarte bine.

D-nul Alexoi Marius îi răspunde că poate multă lume nu are energia necesară pentru a spune chestia asta, el nu spune că nu trebuie organizate, ba da, dar nu așa; *te plimbi pe acolo - plin de fum*; ar fi simplu: *vei post de mici, îți pui un extractor să se ducă fumul la 4 metri*; au fost cele mai puține posturi de când se știe la „zilele Călanului”; sonorizarea: *treceai pe acolo, îți țiuiau timpanele!*; toată chestia asta se putea face mult mai elegant, dar probabil firmele care organizează au interesul să încaseze, să se facă, să emită factura, să le intre banii în cont; afirmă că nu vrea să jignească firma că poate chiar este una competentă, dar la Călan nu i-au ieșit efectiv, au avut ghinion anul acesta, dar i se par „zilele orașului” făcute gen „hai că trebuie să le facem” și s-au opus super-multe lucruri sau s-au făcut pe repede-înainte și i-au dat impresia de *țigăneală*. Mai afirmă că el, în calitate de consilier local, a cerut anul trecut să ia parte la negocierea cu prestatorul de servicii, i s-a spus că da, însă nu a fost chemat nici anul trecut, nici anul acesta.

D-nul Vasilescu Constantin se ridică indignat, cu intenția de a părăsi sala de ședințe.

D-nul Alexoi Marius îi spune d-lui Vasilescu Constantin că poate să nu mai vină nici din octombrie la noul mandat dacă îl plictisesc ședințele consiliului.

D-nul Vasilescu Constantin îi răspunde d-lui Alexoi că nu-i treaba lui și că ceea ce face aici este de fapt țigăneală, nu zilele orașului.

D-nul Coroiescu Cristian Cornel face apel la d-nul președinte pentru a restabili ordinea, că suntem la ședința consiliului local. D-nul Vasilescu iese din sală. În sală intră cetățeanul Părăian Mircea din Strei-Săcel.

Președintele de ședință întreabă dacă mai ia cineva cuvântul la „diverse”.

D-nul Olariu Marius Adrian ia cuvântul și se adresează d-lui Bruzan Aureliu, șef Serviciu Urbanism, Amenajarea Teritoriului, arătând că se referă la ședința din data de 13, când a participat online, și, mai precis, la reabilitarea blocurilor 3 și 5 de pe str. Bradului.

D-nul Bruzan Aureliu îi răspunde că sunt în faza de semnare a contractului de finanțare.

D-nul Olariu Marius Adrian îl întreabă de blocul 1.

D-nul Bruzan Aureliu îi răspunde că este în faza de ante-contractare.

D-nul Părăian Mircea împarte președintelui de ședință și unora dintre consilierii locali câte o copie a unei petiții, însoțită de o fotografie.

Președintele de ședință arată că d-nul Părăian Mircea are o petiție.

D-nul Coroiescu Cristian Cornel că suntem într-o ședință a consiliului local și îl roagă frumos să încheie ședința, după care poate să supună atenție ce vor ceilalți cetățeni, nu s-a votat ordinea de zi cu petiții ale unora care vin pe parcurs.

Președintele de ședință, d-nul Dragoș Marcel, îi spune d-lui Coroiescu că are dreptate și declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,  
Marcel Dragoș**



**Secretar general al orașului Călan,  
Stelian Ioan Vulpe**